

МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



Работающий человек -
не должен быть бедным!

Выпуск № 26 от 29 сентября 2017 года

ПРОФСОЮЗ – РЕАЛЬНАЯ СИЛА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА!

РОСТ ЦЕН – ОПЕРЕЖАЮЩИЙ РОСТ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ!
ДОСТОЙНЫЙ ТРУД! ЧЕЛОВЕКУ ТРУДА – УВАЖЕНИЕ!
МРОТ НА УРОВЕНЬ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА!
НЕ БУДЬ ЗАЛОЖНИКОМ «СЕРОЙ» ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ!
ДАЕШЬ ДОРОГУ МОЛОДЕЖИ!



7 октября – Всемирный день действий профсоюзов под лозунгом «За достойный труд!». Десятки миллионов людей во всем мире принимают участие в этой акции. В России Всероссийскую акцию профсоюзов решено провести со 02 по 07 октября 2017 года. Основная форма акции – проведение заседаний трехсторонних комиссий по регулированию социально – трудовых отношений на республиканском и районных уровнях. В Ижевске ожидается встреча председателя Федерации профсоюзов УР Шерстобита С.В. с главой УР Бречаловым А.В. Для участия в заседании приглашаются кроме членов комиссии и профсоюзный актив отраслевых профсоюзов. От АПК республики дополнительно приглашены 15 человек.

В сельских районах запланированы проведение заседаний трехсторонних комиссий. Республиканским комитетом профсоюза отрасли принято постановление, согласно которого райкомам рекомендовано принять участие в указанных заседаниях по регулированию социально – трудовых отношений, и предложено рассмотреть вопросы развития социального партнерства в отрасли АПК. Первичным профсоюзным организациям установлено организовать и провести собрание в трудовых коллективах на которых рассмотреть ход выполнения коллективных договоров и внести дополнительный пункт об индексации заработной платы.

А в тех предприятиях, где нет коллективных договоров обсудить на собрании о необходимости заключения и выйти с инициативой о начале переговоров с работодателем по его принятию. Также запланирована встреча профсоюзного актива нашей республиканской организации с Министром сельского хозяйства и продовольствия УР и депутатами Государственной Думы РФ.

С ДНЁМ РАБОТНИКА
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Уважаемый коллеги, друзья и товарищи!

8 октября вся страна празднует День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. От имени республиканского комитета профсоюза работников агропромышленного комплекса сердечно поздравляю Вас с нашим профессиональным праздником.

Окончание сельскохозяйственных работ для нас не только праздник, но и повод подведения итогов. В условиях климатических катаклизмов которые преподносит нам природа последние годы, труженикам агропромышленного комплекса республики удалось по всем фронтам своей деятельности улучшить все показатели и сделать отличный задел для развития отрасли в следующем году. Непосредственными участниками битвы за урожай были вы, уважаемые члены профсоюза.

Хочу поблагодарить всех работников отрасли республики. Сельских тружеников, специалистов, ветеранов производства за нелегкий и ответственный труд. За преданность своему делу и высокие результаты, Ваш вклад в развитие агропромышленного комплекса – это вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, родным и близким, успехов в добрых делах и новых трудовых побед.

Председатель УРОО
профсоюз работников АПК РФ И.Н.Кропотин

Слава человеку труда!

Санаторий "Ува": 30 лет с заботой о здоровье!



В 1987-м году межколхозный санаторий «Ува» принял первых отдыхающих. Сегодня это современная многопрофильная здравница высшей категории, в которую ежегодно приезжают более 7 тысяч человек. Санаторий «Ува» по праву считается жемчужиной Удмуртии, здесь сама природа позаботилась о том, чтобы отдых был незабываемым, а лечение эффективным.

Сегодня санаторий «Ува» - это 254 сотрудника. Конечно, клиенты в первую очередь контактируют с врачами, средним медицинским персоналом. Но санаторий - это очень масштабная инфраструктура,

которая для комфорта отдыхающих включает в себя и горничных, и службу охраны, и работников культуры. Первые же, с кем сталкиваются клиенты, - служба приема и размещения. Есть и такие службы, с которыми люди не встречаются никогда, - бухгалтерия, операторы котельной. Но и без них невозможно представить санаторий. Коллектив стабильный, приходит молодёжь, много стажистов. 15 человек трудятся здесь на протяжении всех 30 лет существования санатория. Времена бывали всякие, но кадровый костяк сохранился. Сегодня это золотой фонд здравницы, высокопродуктивный, стабильный. С 2014 года санаторий «Ува» успешно работает по программе Постановления Правительства Удмуртской Республики от 03 марта 2014 г. № 87 «Об утверждении Положения о предоставлении единовременных выплат работникам агропромышленного комплекса в части оплаты санаторно-курортного лечения». За три года оздоровлено более пятисот человек – работников агропромышленного комплекса.

- Мы всегда живём желаниями своих клиентов. Им нужна ресурсная база – и мы её предоставляем: собственные источники питьевой минеральной воды, лечебной грязи, сероводородных рассолов для ванн, чистый уголок природы. Клиентам нужны новые услуги и профессиональное их исполнение, и, как я уже говорила, это направление мы постоянно развиваем. Мы всегда работаем так, чтобы нашим клиентам захотелось к нам приехать снова и снова, – делится исполнительный директор санатория Инна Викторовна Веслова.

P.S. Поздравляем коллектив с юбилеем! Здоровья всем вам, которые дают здоровья нам!

E.A. Медведева

На плечах таких людей держится сельское хозяйство

В ноябре 1979 г Казаков Владимир Николаевич пришёл в контору кооператива СПК «Луч» Глазовского района и написал 2 заявления: о приёме на работу и вступлении в профсоюз. Сегодня его трудовой стаж составляет 38 лет и из профсоюза никогда не выходил. Простой, скромный человек, а какой верный! Вся трудовая деятельность связана с сельскохозяйственным производством. За Владимиром Николаевичем закреплен трактор Т-150К. Благодаря бережному отношению к железному другу, он его ещё не подводил. Указания специалистов и агрономов выполняют своевременно.

Владимир Николаевич является примером трудолюбия и ответственного отношения к работе для молодежи. В любой момент может заменить отсутствующего тракториста.

В июне 2017 года вышел на пенсию, но в разгар сельхозработ не оставил хозяйство и продолжает работать по сегодняшний день.

Принимает активное участие в общественной жизни кооператива. Везде успевает.

На плечах таких людей держится сельское хозяйство!

Хочется пожелать всем работникам – земледельцам брать с таких людей пример.

Председатель СПК Луч Невоструева Эльвира



Молодежь-наше будущее



Молодым специалистом пришла работать в АО «Учхоз «Июльское» ИжГСХА Воткинского района Аникина Айгуль. И уже более 2-х лет она работает начальником комплекса крупного рогатого скота. Количество работающих на комплексе более 50 человек. Коллектив в основном – женщины. Каждая со своим характером, настроением, семейными проблемами. Что не может не отражаться на работе. Но Айгуль нашла подход к каждому, кого-то похвалит, с кого-то спросит, да так, что другие задумаются. Она стала инициатором и агитатором по вовлечению работников в профсоюз и ей это удалось. Весь коллектив вступил в члены профсоюза. Все вместе они организуют и проводят праздники, круглые столы, оформляют стенгазеты.. За чашкой чая обсуждают производственные проблемы, помогают друг другу советом. Коллектив стал сплоченным, дружным, ответственным. Производственные планы выполняются. Семьями, вместе с детьми, участвуют в спортивных мероприятиях. У Айгуль Радифовны характер вспыльчивый, но она требовательна к себе и подчиненным. Не боится идти к руководителю и потребовать или решить какой-то производственный вопрос. Айгуль повышает свой уровень, заочно учится в Сельхозакадемии на зоотехника. Коллектив ей доверяет и избрал председателем Молодежного совета первичной профсоюзной организации. Она трудолюбива, внимательна, грамотный специалист, хороший товарищ, профсоюзный активист. Молодец! Так держать!

Председатель Воткинского райкома профсоюзов АПК
Н.Г. Селезнев

Слава человеку труда!

Механизатор - мое призвание

Почему одни к своему делу относятся со всей душой. Служат профессии верой и правдой, а другие ходят на работу, «потому что надо»?! Не нашли свое место в жизни? Хочется чего-то большего? А может быть, дело совсем в другом?! У Михаила Тимофеевича Зонова есть на этот счет свое мнение: «Каждый день делай то, что должен, и обязательно придет успех, признание и уважение».

Михаил родился в многодетной семье Юлии Степановны и Тимофея Арсентьевича Зоновых седьмым ребенком из восьми.

Его родители всю жизнь работали в сельском хозяйстве простыми рядовыми, воспитали восемь детей, всем дали образование, вырастили достойных граждан.

В 1987 году парня призвали в армию. Достойно отслужив два года, продолжил работать трактористом-машинистом в полеводческой бригаде д. М.Сюрзи, "где родился там и пригодился". Вместе с ним, в этой же бригаде работают два его старших брата.

Вскоре создал семью с красавицей Надей, которая в настоящее время работает бригадиром молочно-товарной фермы. Воспитали двух детей. Семья у них дружная, чтят семейные традиции.

Михаил Тимофеевич – прекрасный человек, каких надо поискать. Всего себя отдает работе. Без преувеличения, все годы трудовой биографии, более 30 лет, он посвятил родному сельхозпредприятию "Свобода". Здесь, на этих землях, этих полях, проложил первые борозды, впервые ощутил вкус пота и хлеба, понял смысл крестьянского дела. За эти годы вспахано тысячи и тысячи га земли.

Он профессионал в своем деле, умело управляет разной техникой. Начиная с трактора ДТ-75, МТЗ-80, ЮМЗ и заканчивая кормуборочным и зерноуборочным комбайном. Какие только операции не доводилось выполнять, но основными, наиболее ответственными для механизатора, всегда являются полевые дела. Он и пашет, и боронит, и сеет, и прессует. В уборочную стадию садится на зерноуборочный комбайн "Акрон". На сегодняшний день кипит работа по уборке зерновых, урожайность нынче составляет 27 ц/га. Такой урожай радует полеводов и поднимает настроение.

Он никогда не прощает себе ошибок в работе: тщательно готовится к посевной кампании и уборочной стадии. Знает, что от него зависит судьба будущего урожая. Михаил Тимофеевич никогда не подводит людей, старается сделать все от него зависящее, чтобы быть первым. На него можно равняться, он - пример для подрастающего поколения. Учащиеся СПТУ проходят у него практику. Многим из них Михаил Тимофеевич стал наставником, образцом служения своему делу. Собственным примером, прививает будущим механизаторам любовь к нелегкой, но такой важной профессии – хлебороб. Эта профессия с юности стала неотъемлемой частью его жизни, если не самой жизнью.

В его послужном списке многочисленные колхозные, районные грамоты. Неоднократно становился победителем местных и районных соревнований среди трактористов – машинистов. Ответственный – не допускает нарушений дисциплины и не терпит этого от других. Своим трудом добивается хороших показателей, является одним из передовых механизаторов.

Добросовестный работник, всегда найдет применение своим рукам. Кооператив дорожит такими кадрами, его ценят и уважают. Человек слова и дела - такую высокую оценку дают те, кто всегда работают вместе с ним.

Мы гордимся Вами, Михаил Тимофеевич, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма, добра и благополучия.



Слава человеку труда! Семейная трудовая династия



**Когда мы вместе - ты и я,
Печали нет: душа в покое,
Как хорошо, что есть семья-
На свете самое родное!**

Живет в деревне Большое Сазаново Балезинского района простая обыкновенная крестьянская семья, каких большинство в нашей прекрасной Удмуртской Республике - семья Ардашевых. Глава семьи - Ардашева Екатерина Сергеевна, проработала всю свою жизнь в колхозе «МИР» Балезинского района УР дояркой. За достижение наилучших результатов в работе Екатерина Сергеевна дважды: в 1975 году и в 1979 году награждена значками «Победитель социалистического соревнования», заносилась на Доску Почета колхоза «Мир» в течении девяти лет, а также принимала активное участие в общественной жизни - несколько раз избиралась депутатом Люксского Сельского Совета. Екатерина Сергеевна вырастила двоих детей: сына Владимира и дочь Ольгу. Как говорится в русской пословице: «Где родился - там и пригодился». Дети выросли и остались в родной деревне, в родном хозяйстве, любовь к родной земле их не отпустила. Владимир Николаевич сначала работал на бензовозе, а потом пересел на трактор МТЗ-80, и по сей день верен своей профессии. Ольга Николаевна, его сестра, пошла на ферму по стопам мамы.

Рядом, в двух километрах от Большого Сазаново, расположилась красивая, тихая деревенька - Малое Сазаново. В этой деревне проживает семья Наговицыной Риммы Всеволодовны. Всю жизнь она проработала в нашем хозяйстве, родила четверых детей, трое остались работать в колхозе.



Красавица, певунья, гармонистка - Галина, дочь семьи Наговицыных, стала женой Владимира Николаевича Ардашева. Родили они троих детей: Женя - старший, Наташа - средняя и младшая Лена. Женя сразу после армии решил остаться в родном хозяйстве ООО «Балезинская сортоспытательная станция». Первые годы работал водителем, в настоящее время тракторист высокого профиля. Женился, появились дети и решили построить новый дом. Из бюджета республики получили субсидию по программе «Социальное развитие села. Закрепление кадров на селе», а также использовали средства, полученные по программе «Материнский капитал». И вот уже четвертый год семья в количестве пяти человек живет в большом уютном и красивом доме. Мужчин в семье Ардашевых двое: отец Владимир и сын Евгений. Оба трудятся в хозяйстве трактористами, любая работа им по плечу. Их труд отмечен наградами Администрации Балезинского района и предприятия. Галина Вениаминовна, как и прежде спешит на ферму к своим коровушкам. Раствут дети и внуки. Может быть, сыновья Евгения, как дед и отец продолжат нелегкий, славный путь земледельца. Семья Ардашевых дружная и крепкая, соблюдает семейные традиции, чтит и помнит обычай предков.

У мужчин в семье есть хобби - это рыбалка. Зимой в выходные дни Владимир Николаевич и Евгений Владимирович вместе ездят на рыбалку на реку Кама. И никогда не приезжают без улова. Они занимаются спортом, участвуют в районных спортивных мероприятиях и занимают призовые места. У каждого человека есть внутреннее своё представление о жизни и своё предназначение, возможно, всевышним. Они живут вместе душа в душу, согревая и любя друг-друга. Семья Ардашевых выбрала трудный, но благородный путь. Этим и сильна семья.

Председатель ППО БСИС И.Е. Дементьев

**Поздравляем всех, кто родился
в сентябре,
с Днем рождения!**